

香港文匯報訊(記者 達里)陳凱琳(Grace)與孖生弟弟陳浩彰(Derek)、周秀娜、王麗嘉、周子涵昨日出席內衣品牌宣傳活動，首次與弟弟出騷的Grace穿透視裝露出黑色胸圍，型格十足。反而周秀娜自「封胸」後已沒有性感打扮，炎熱天氣下更穿樽頸秋冬裝示人。Grace稱因家中的老公和兩個囡囡都不能出席是次活動，才帶胞弟同來，可想而知，Derek聞言感到「受傷」，讓他不禁當眾投訴在姐姐心目中他只排在第四選擇。

# 陳凱琳帶胞弟出騷 原來只是第四選擇

首次與家姐出席活動的Derek坦言有少許緊張，全程跟實Grace的企位和動作，Grace就笑稱自己其實比弟弟早14分鐘出世，而且兩姊弟都覺得左邊臉較上鏡，最佳位置要留給自己。問到酬勞是否很吸引才打動到兩姊弟同場，Grace說：「不是，因為我跟品牌合作了一段長時間，剛巧他們新一季有男裝，家中雖然多人選，但兩位小朋友年紀細，老公(鄭嘉穎)要開工，所以就叫了細佬。」Derek聞言投訴在Grace心目中只排第四選擇，他只好自我安慰永遠是家姐的第一選擇。笑指Grace將爸爸列得更後，她笑道：「第五個選擇？都可以考慮，不過爸爸很怕醜的。」至於Derek有沒有興趣入行演戲，他笑稱如劇本是全英文也可以考慮，

或者叫家姐幫他做翻譯。Grace就稱自己中文水平也不高，稍後也打算安排兒子入讀傳統本地學校，為中文打好根基。

## 周秀娜為「排骨胸」解畫

穿上樽頸秋冬裝現身的周秀娜，笑言本身是個很hot的人，只是客戶喜歡她挑選這套衫，可以盡騷她的長腿。近期頻頻出海滑水的周秀娜，網友擔心她太瘦都變了「排骨胸」，她笑道：「就是怕被人話見骨才包到實，其實我是胸骨生得高，所以胸位感覺比較低，想生高一些又沒有，只好注意自己健康，因為我喜歡吃東西。」周秀娜稱穿泳衣玩潛水也有一門學問，之前試過跌落水後整件泳衣飛脫，幸有救生衣遮擋沒有出洋相，所以要揀選密不透風的款式就最安全。

此外，周秀娜坦承已簽約古天樂旗下的經理人公司，承認雙方理念相近，她說：「之前是自己管理，人手不多，現在加入大公司要適應，將來都是專注拍電影。」有傳古天樂要力捧周秀娜做最佳女主角，她笑道：「有就當然好，其實有角色合適都會畀心機演，得獎相信每個人都想，但亦很難去預計。」至於有沒有機會跟古天樂做男、女主角，她說：「劇本都未有，未有咁快去到細節，而且他每部戲都是主角，之前《P風暴》我們有合作過結緣，覺得現在是適合的時機合作。」



● 陳凱琳與孖生弟弟首度以姊弟檔出席活動。



● 不同於同場女星的性感亮相，周秀娜(左三)穿樽頸秋冬裝示人。



● 王麗嘉不吝晒好身材。

# 不強迫男友麥大力學騎馬 簡淑兒：他的強項是揸飛機



● 簡淑兒(右)和傅嘉莉都喜歡騎馬。

香港文匯報訊(記者 李思穎)傅嘉莉(Kelly)和簡淑兒昨日出席無線「馬季開鑼」記者會，兩人即場分享與馬匹的情意結，並透露曾經有過「墮馬磨沙」經歷，幸而只是輕微受傷，完全無影響她們對騎馬的熱愛。Kelly表示自己有入過馬場見識，媽咪和舅父亦是每次賽馬日的捧場客，她說：「記得10多年前最經典有隻馬叫『榮莉駿』，集齊我們三姊妹個名，當時爸爸就潑冷水話隻馬冷門，但媽咪覺得難得一遇，遂下重注，最後隻馬無贏，不過媽咪都好開心不停影相留下紀念。」而她賭馬會很隨意，更自嘲無賭運，但因拍劇關係，早於四五年前開始學騎馬，笑言：「自此在家庭會議上可以跟屋企人一齊分析馬匹，成為了我們最享受的家庭活動。」

## 慶幸墮馬只受輕傷

Kelly因疫情關係，已有兩年沒有學騎馬，她

自爆曾經試過墮馬：「有次學騎馬，馬兒被前面突如其來的手推車影響，以致扭轉角度跑，我便跌在沙地上，臉上擦損有血痕，幸而只是輕傷，隨即返廠開工。」問她會否考慮做馬主？Kelly表示會花很多錢，暫時未有這個想法，「之前都試過問有冇啲退役馬可以養，因為朋友在外國養馬會有馬房，又可以隨意在草地奔馳，但香港養馬比較困難。」

簡淑兒很喜愛騎馬，她透露馬匹都會欺負人：「牠們知道我是初學，會將你拋高，不過我墮馬那次是騎着一頭乖馬，當時我第一次跳欄好驚，便大力捉緊韁繩，給了牠錯誤訊息，我被拋落地臉部割沙，好彩無事，教練都話其實隻馬已經好錫我，因為牠可以用後腳踩我度那便玩完。」她又指男友麥大力不懂騎馬，亦不會強迫對方投她所好，笑言：「男友的強項是揸飛機。」

# 黃日華與波友預祝「登六」

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃日華於明天踏入60歲生日，熱愛踢波的他獲得一班波友提早慶生，包括有李雨陽、莫家淦、衛志豪、陳百榮、范振鋒等人。雖然是全男班，但見眾人都很有心思為華哥準備蛋糕並放上6支蠟燭，及「60」數字的蠟燭，寫上祝福語：「華哥生日快樂，開心每一天。」

李雨陽在社交平台放上華哥的慶生照，壽星笑容燦爛，心情大好，並向波友們派利是回禮，李雨陽留言：「預祝華哥生日快樂，多謝華哥生日利是。」



● 壽星黃日華(中)心情大好，派利是回禮。

# 拍劇情緒大爆發 翠如獲監製正面評價



● 劇中翠如數度氣至落淚。



● 丁子朗赤膊上手與江嘉敏拍對手戲。

香港文匯報訊(記者 達里)下周踏入結局篇的劇集《七公主》，主角之一的劉佩玥仍未出場，據知她今晚就會現身，由於背景非凡，將與高海寧、江嘉敏及丁子朗掀起一番風雲。而劇情推進繼續落在黃翠如身上，做事硬朗的她將接二連三地遇上打擊，因發現師父杜燕歌的秘密，向對方追問詳情時情緒大爆發，翠如不但雙眼充滿怒火，更數度氣至落淚。之後翠如又因負責聆聽個案苦主的悲慘遭遇，最終壓力爆發致頭痛及精神恍惚。雖然翠如的演技一

直被人抨擊，但在《七公主》中的表現卻煥然一新，觀眾逐漸接受她的演繹風格，紛紛留言支持她。監製陳維冠也很滿意翠如的表現，相信觀眾愈追看就愈被翠如吸引到，雖然強悍的角色仍未有十足把握，但她一直有努力去改善，希望觀眾會給機會她。而剛出場的丁子朗也十分搶鏡，他與劉佩玥在劇中會有一段撲朔迷離的關係，絕對令觀眾值得期待。

# 陳家樂練步操勾起回憶

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳家樂與劉佩玥(Moon)有份主演的無線新劇《把關者們》將於本月13日推出，二人日前齊練步操，家樂表示勾起了不少學生時代回憶。

《把》劇以海關不同部門的工作為骨幹，亦會涉獵海關人員在香港海關學院的受訓過程，劇組更獲香港海關協助拍攝，務求將海關工作範疇及職能在劇集中真實還原。劇中同是飾演海關學院見習督察的家樂及阿Moon，日前接受紀律部隊訓練，齊練步操。家樂表示練步操時有種重回學生時期的感覺，他笑說：「因為我中學有做交通安全隊，而小學就有做童軍，好習慣成班人一齊步操及聽教官的指令，回憶返晒嚟。」

阿Moon為了角色更換上一頭清爽短髮，她表示接到角色後已如要剪短髮，並一口答應監製，絕對沒有捨不得，因為一把長髮已留了四五年，可以趁機轉換形象。她又透露劇集開拍以來遇到不少挑戰，尤其對體能要求相當高，拍攝時都有困難：「有場戲我哋要喺個山進行定向測試，限時完成任務去到終點，否則大家就會fail，因為本身唔係好運動型，但嗰呢套劇入面就要發揮小宇宙，體能方面好多好都要阿Sir去教。」



● 陳家樂(後排右四)和劇中演員穿制服留影。



● 《把關者們》演員齊練步操。



● 劉佩玥為了角色剪成短髮。

# 同組麥美恩 江欣燕太搶鏡 陸永擠金句挽回焦點

香港文匯報訊(記者 李思穎)由李思捷主持的無線遊戲節目《思家大戰》於本週日(5日)播出第二集，邀得《智能愛人》劇中演員李佳芯(Ali)、馮盈盈、秦臣、簡淑兒、Joe Junior組成的「智能」隊，與陸永、麥美恩、江欣燕、盧宛茵、戴耀明組成的「愛人」隊爭奪五萬元獎金獎品！

節目中，麥美恩、馮盈盈及江欣燕這3位相當搶鏡，表現開放兼答案驚為天人，加上表情多又搞笑，令精靈的陸永變得失色；為了挽回焦點及爭取勝利，陸永不但竭力擠出金句，又與隊員麥美恩及江欣燕等夾計出「陰招」對付「智能」隊。在首條問題上看似相當簡單，是「講出一套周星馳

嘅電影」，正當以為是送分題，民調答案卻極度出人意料！第一個獲得回答權的李佳芯，原本信心十足地喊出心水答案，豈料答不中，令現場所有人大跌眼鏡。



● 右起：陸永、麥美恩、盧宛茵、江欣燕和戴耀明組成「愛人」隊。

鏡之後「愛人」隊隊員於回答相關題目時亦先後「觸礁」。節目中其他貼地生活題亦同樣令一眾嘉賓擦頭頂，盈盈更數度露出尷尬表情。盈盈事後開心Share玩《思家大戰》秘技：「唔需要諗太多！諗太多會聰明反被聰明誤。」而Ali則認為：「最緊要夠真！直接！大膽！」為了令家庭觀眾體驗遊戲過癮之處而增設的網上遊戲《思家觀眾大戰》，首個問題是根據「講一個TVB成日萬歲嘅藝員」的100名幕後員工民意調查題目，結果公布最高票選藝人最終為陳煒。